
阿南市訪問型生活応援サービス・阿南市はつらつ
デイサービスの実地研修について

　介護現場で就労の際に求められる最低限度の知識・技術を習得していただき、安心して介護職員として働いていただくことを目的として実地研修を行います。
　現在、高齢者が増加し、介護職員の不足が社会問題とまでいわれるようになっており、介護現場は、質の高いサービスを提供し、選ばれる事業所であり続けるための努力が必要となっています。特に、新人スタッフは「不安」を抱きながらの業務となり、仕事は続けたいが肉体的・精神的な負担が大きいという意見が多いのも事実です。しかしながら、「介護の仕事がしたい」という意欲があればスタッフが伸びる可能性は十分にありますので、事業所は本人の技術力を高め、やる気を引き出し、考える力を含んだコミュニケ―ション能力を育むサポートをすることが必要になります。スタッフ研修は短期間で行われるものではなく、長い時間をかけ状況に応じた研修やスタッフのニーズに合わせた研修内容を作り上げることが必要と考えられます。介護のプロとしてのスキルアップを図り、自分を活かす自信に満ち溢れた息の長い介護スタッフの育成をお願いいたします。
　今回の実地研修は、短時間（２時間以上）研修としておりますので、研修実施に当たっては、下記の内容を研修目標とし実施していただくようお願いします。

記

【研修目標】
１ 社会人としてのマナーを身に付ける。法令順守（コンプライアンス）
２ 目的意識と動機づけ
３ 「考える力」「行動する力」を学ぶ

[bookmark: _GoBack]【着目点】
１ 自立支援・個別性の視点を持つ
２ 連携の意義を知る
３ 客観的な視点
４ コミュニケーション能力の向上

【指導のポイント】
１ 一緒に考えましょう。根拠となる倫理をしっかりと理解する。
２ 自分自身がスキルアップする「前向き」な意識を持ってもらいましょう。
３ 漠然と見る、漠然と聴くのではなく、先輩の技術をしっかりと考えながら見る、聴く姿勢を持ってもらいましょう。
４ プレッシャーを与えない指導を心がけましょう。
５ 創造力豊かにするアドバイスを心がけましょう。
６ 受容してから主旨を伝えるようにしましょう。

